

考季指南

河南财大河南理工大 省内计划招生1.4万多人

本报讯(记者 王红)昨日,河南财经政法大学、河南理工大学相继公布了2011年招生计划...

本科二批计划招生4468人,其中新增的3个招生专业包括软件工程、资产评估和物业管理...

誉为“国际财会界的通行证”。成为ACCA会员,需要完成14门考试并积累3年相关工作经验。

河南理工大学今年面向全国招生8830人,其中,本科7100人,专升本850人,专科880人...

值得关注的是,财大会计学院今年首次把招收会计学专业的学生纳入到高考招生计划中...

普通高校招生体育专业合格线划定 分数线为51分 文理科考生相同

本报讯(记者 王红)昨日,2011年河南省普通高校招生体育专业合格线确定,分数线为51分...

可兼报其他批次的院校志愿。未参加体育专业考试或考试成绩达不到合格分数线的考生...

生的文化成绩、专业成绩,按文、理科分别划定本、专科的文化和专业控制分数线...

全市近200万居民 已纳入全民养老

本报讯(记者 王红)6月1日,国务院常务会议决定自今年7月1日起启动城镇居民社会养老保险试点...

截至目前,全市城乡居民参保累计达198万人,享受养老待遇的城乡居民已达54万人...

激情演讲迎党90华诞



为庆祝党的90华诞,昨日,市自来水公司组织了一场别开生面的演讲比赛,来自公司基层12个单位的选手们以饱满的激情讲述着郑州供水战线广大共产党员爱岗敬业、无私奉献、创先争优的感人事迹。

关于沙口路(金水路~二环支路) 实施交通管制的公告

由于京沙快速通道主线桥37号桥墩进行施工,沙口路南北双向(金水路至二环支路段)于2011年6月3日至7月30日机动车禁行...

特此公告,请过往车辆和人员周知并互相转告。

郑州市公安局交通警察支队 郑州市京广路沙口路快速通道建设项目部 2011年6月2日

绿东村街道办事处 创建文明城市工作细致入微

本报讯(记者 杨学栋 通讯员 方亚瑞 常恒)为了全面迎接全国文明城市创建工作,确保办事处各项工作指标达到测评标准...

责任分工明确

绿东村街道办事处召开了街道党工委扩大会议,机关中层、社区书记、主任会议...

创文氛围浓厚

为增强辖区居民参与文明创建意识和积极性,绿东村街道办事处在各社区开辟了文明创建专题宣传栏...

卷2万份。办事处为每个社区制作安装了6块宣传版面,在办事处门口设置了创文宣传特色长廊...

重点整治环境

针对城区隐蔽区域卫生脏乱差、居民楼洞小广告泛滥突出问题,办事处加大在入、财、物等方面的投入...

高质量完成创文相关任务。办事处将各项创文指标进行细化分工,目标具体分解到各部门、社区和每个人...

责任分工明确

绿东村街道办事处召开了街道党工委扩大会议,机关中层、社区书记、主任会议...

专项整治城中村 确保夏季“火”安全

本报讯(记者 陈思)城中村、城郊接合部一直是我市消防安全的薄弱环节。进入夏季后,气温渐高,居民用电用气量激增...

走进张家村,发现各家各户基本都配有灭火器、自动报警装置等消防设施。黄保卫指出,当前都市村庄、城中村等地域居住人口密集,火灾形势严峻...

全方位开拓渠道 力促毕业生就业

本报讯(记者 左丽慧 王娟)昨日,副市长扎吐·沙衣热木与全市各相关部门负责人一起收看全国普通高校毕业生就业工作电视电话会议。

会议指出,各地区、各有关部门要充分认识到高校毕业生就业工作的重要性,深入实施高校毕业生创业优惠政策,完善人力资源市场管理制度...

我市暂停新开网吧

新华社郑州6月2日专电(记者 朱慕南)近日,郑州市文化广电新闻出版局决定,暂停新设网吧的审批工作。

暂停新开网吧,是因为郑州网吧市场已经趋于饱和。据郑州市文化市场综合执法支队副支队长袁文良介绍,按照文化部要求,互联网上网服务营业场所应遵循“市区常住人口每1万人设立1家网吧”的标准...

暂停新开网吧也能在一定程度上遏制倒卖经营许可证等违法现象。此前,部分企业以连锁名义获得新开网吧指标,但并未发展直营门店...

长期以来,管理部门倡导网吧走连锁化、集团化、统一化道路,以便于规范管理。袁文良介绍,对新申请的网吧全部停止审批后,网吧总量将不再增加...

郑州市违法建设曝光台

现将2011年5月23日至5月29日发现的违法建设通告如下:

- 1.李运奎在家和万世小区,擅自建设二处三层砖混结构房,开挖地下室一处,建筑面积共计91.61平方米。
2.郑州绿都地产开发有限公司在东风路西侧、凤凰路南侧,擅自建设一处一层钢架房,建筑面积84平方米。
3.在城北路南侧,城东路西侧,建设的一处一层钢架结构无主房,建筑面积3500平方米。
拆除6起:
1.新浦建设集团有限公司在秦岭路东侧、农业路北侧的一处一层砖混结构房,建筑面积79.2平方米。
2.郑州港丰快捷酒店在陇海路南侧中原数码城院内的二处一层钢架结构房,建筑面积153平方米。
3.李海军在博陵路北侧、丰庆路西侧的一处一层钢架结构彩钢瓦大棚,建筑面积1164平方米。
4.陇海马路街道办事处在城东路西侧、南仓街南侧的一处一层钢架结构房,建筑面积432平方米。
5.杜广建在长江路南侧、花寨路西侧的二处一层钢结构板房,建筑面积60.4平方米。
6.驾驶员培训学校在姚庄村委会对面的一处一层房,建筑面积120平方米。



郑州市人民政府 关于严厉查处新增违法建设的通告

郑政通〔2011〕5号

各县(市、区)人民政府,市人民政府各部门,各有关单位:

为贯彻落实《中华人民共和国城乡规划法》和《郑州市城乡规划管理条例》等法律法规,严厉打击各类违法建设行为,维护城乡规划的严肃性,构建和谐、有序的城乡建设秩序...

一、在市规划区内进行各项建设活动,必须依据相关法律法规办理规划许可手续,自觉服从规划管理,并按照城乡规划规范,有序建设。

二、对违反城乡规划法律法规的各类违法建设,将严肃查处,坚决杜绝新增违法建设。

三、对2010年9月15日以后新增的违法建设,依法应当拆除的必须拆除;对无法实施拆除的,予以没收并移交市财政部门登记处理。

希望社会各界、全体市民要充分认识当前我市严厉打击违法建设的形势,认清从事违法建设的极端危害性,严格遵守法律法规和城乡规划,积极配合相关部门做好违法建设查处工作...

2011年6月3日

公告

广大市民朋友:

近期,我市部分城中村村民无视相关法律、法规和城乡规划,无视当前市委市政府严厉整治违法建设的重大决策,顶风作案,在无证设计、无资质施工、无质量监管的情况下,未经批准,擅自进行建设,存在重大安全隐患...

贴告示,地震部门排查地震安全隐患。对存在消防、抗震等安全隐患的违法建设,业主不依法拆除并擅自出租的要依法承担责任。同时,也欢迎广大市民朋友积极对新增违法建设进行举报(举报电话:67172880),共同维护我市城乡建设秩序,创造良好的生活环境。

- 郑州市城乡建设委员会 郑州市规划局 郑州市住房保障和房地产管理局 郑州市公安局 郑州市工商行政管理局 郑州市地方税务局 郑州市地震局 郑州市消防支队 2011年6月3日